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  الجبر والاحصاءاسترشادي لمادة امتحان نموذج 

 م 2024/  2023للعام الدراسي الفصل الدراسي الأول 

 الصف : الثاني الأعدادي
                                                                                      

 

 : معطاةالسؤال الأول: أختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات ال

 .............. هوالأعداد التالية  من بيننسبي الغير العدد ( 1) 

        4,5                    𝛑                                                   

               ( ميله = .........        3،  0( ، )  1،  1–)( المستقيم المار بالنقطتين 2) 

                     2                      –2                       3                         -3 

 سم..............    =  3سـم  𝛑 36طول قطر الكرة التي حجمها ( 3)         

        2                      3                         6                         12 

                 .......     .. في النقطة ، يقطع محور السينات 20س = 2( الخط المستقيم الممثل بالعلاقة : 4)

                      (10  ،0          )  (0  ،10        )       (0  ،20      )         (20  ،0 ) 

 ( نقطة تقاطع المنحنيين المتجمعين الصاعد والنازل ، 20 ، 30إذا كان:)( 5) 

 ............= مجموع التكراراتفإن :         

                     10                    20                       30                      40 

------------------------------------------------------------------------------------------ 

 : لتصبح صحيحة السؤال الثاني: أكمل كل من العبارات التالية

      2سم........... =      3سم 125المساحة الكلية لمكعب حجمه   (1)

         ...............في ح :      هي ،       3=  15 + 2س2:  مجموعة حل المعادلة   (2)

                     .........=   ،     فإن :     10( يحقق العلاقة:   س + ص  =  ،   ( إذا كان : )3)

                                                 .........=  ، فإن : مركز المجموعة 40والحد الأعلى  30( إذا كان الحد الأدنى لمجموعة هو 4)
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  الزمن : ساعتان

 يسمح باستخدام الآلة الحاسبة
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 السؤال الثالث: 

  0مثلها على خط الأعداد  وفي ح ،    6س + 5س > 7:  مجموعة حل المتباينةأوجد   (  )

 3+           2  –          4   : أختصر ما يلي لأبسط صورة  ) ب ( 

------------------------------------------------------------------------------------------ 

 ع: بالسؤال الرا

 فأوجد قيمة : ،     1+   ص =           ،    1  –إذا كان : س =       (   ) 

 2ص (  –س ص + ) س          

 0مستعيناً بخط الأعداد فأوجد   ، [  3،  9–= [ ]   ،   7،  3– = ]إذا كان :   ) ب ( 

          (1)   ∪                (2  )  ∩                  (3  ) –   

----------------------------------------------------------------------------------------- 

  :الخامسالسؤال 

 ( تقع على استقامة واحدة. 11،  2( ، جـ )  1،  0( ، ب)  4–، 1–) أثبت أن النقاط :(   ) 

 . ) ب (  من بيانات الجدول التالي أوجد الوسط الحسابي 
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 إجابة النموذ  الاسترشا ي لما ة الجبر والإحصاء 

 م 2024/  2023الفصل الدراسي الأول للعام الدراسي 

 الإعداديالصف : الثاني 

 

 خمس درجات )كل مفردة درجة واحدة( : إجابة السؤال الأول

(1  )𝛑             (2  )2             (3  )6              (4 (   )10  ،0 (           )5 )40              

--------------------------------------------------------------------------- 

 

 أربع درجات )كل مفردة درجة واحدة( : إجابة السؤال الثاني

(1  )150         (2  )∅            (3  )5              (4   )35  

--------------------------------------------------------------------------- 

 

 درجتان ونصف(كل فقرة خمس درجات : ):  إجابة السؤال الثالث

             )درجة ونصف(    3س >                6س > 2                       6س > 5 –س 7  ( )

∞م . ح = [                        )نصف درجة (]                                                          3،     −
 نصف درجة (            )                                                                                                    

  

          12=         6+           6  –         12   ) ب (

--------------------------------------------------------------------------- 

 

 ونصف(درجتان كل فقرة خمس درجات : )  إجابة السؤال الرابع :

( )        (– 1  +      ( )1       ( ( + )– 1 )-  +      (1 ) )2   ( =3 – 1 ( + )– 2)2 =6 

 

 

 ] 7،  3= [    –  ،       [ 3،  3–= ]  ∩  ،     ] 7،  9–= [   ∪   ) ب (
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     3      3      3      3 
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 درجتان ونصف(كل فقرة خمس درجات : )   الخامس :إجابة السؤال 

 

                     5=                 =                  =   ميل   ( )

 5=                =     =                 حـ  بميل        

 ) مشتركان في نقطة ب (                حـ      ب= ميل ميل        

 ، ب ، حـ على استقامة واحدة النقاط           

 

 15 =     =                                                  مركز المجموعات = ) ب (  
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 

 كل عمود نصف درجة
 

 

         34,66الوسط الحسابي  =                                 =                   = 
 
 
 

  

 

 
 

   

 

 
 

   

 

11 –  1 
2 –  0 

 

 1ص  – 2ص
 

 س2 –  س1
 

 ك× م  التكرار ) ك ( ) م ( ةمركز المجموع المجموعات

10- 15 8 15  ×8  =120 

20- 25 12 25  ×12  =300 

30- 35 20 35  ×20  =700 

40- 45 14 45  ×14  =630 

50- 55 6 55  ×6  =330 

  2080 60 المجمــوع
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